

EN JEREZ.

Un mes 2 ptas.
Un año 22/50

Anuncios, reclamos y comunicados, a precios convencionales.

Redacción y Administración, Compás 2.

AÑO XLV.

El Guadalete.**POR UN BUÑUELO**

Dormían los dos como en un mullido lecho, echada la cabeza de la niña sobre las piernas del muchacho, en el dintel de una puerta próxima al edificio entonces en construcción, que había de ocupar después el Banco de España.

Era más de media noche y las personas que volvían de los jardines y de otros centros de distracción, pasaban deprisa sin fijarse en aquel tierno cuadro, desconsolador espectáculo que con frecuencia suelde verse en la villa y corte, emporio de la risueza y de la civilización española.

Uno de los transeúntes de porte distinguido y rostro bondadoso, detuvose ante el grupo, lo contempló breves instantes con expresión de sentimiento y sacando unas monedas las envolvió en una punta de su pañuelo, introdujo éste en su bolsillo de la rota blusa del niño y se alejó con aire pensativo.

Algunas noches pasadas y en una por cierto de verbena, paseaba el mismo caritativo individuo por la parte izquierda del Prado mirando curioso todo el farrago de cosas que componen el ornato clásico de estas fiestas.

Los tiestos de albahaca y de otras plantas floridas que perfuman el ambiente. Los puestos de avellanas y de las frutas del tiempo. Los barracones atestados de juguetes vistosos, tentación y encanto de los chicos. Los ambulantes con pitos y otras pequeñas industrias que crecen a real y medio la pieza, y por último, las instalaciones de buñuelos, cuya masa frita produce un olor y un humo insoportables para las laringes delicadas.

A las doce la animación había llegado á su grado máximo.

La gente del pueblo se divertía formando un conjunto pintoresco, aquella multitud heterogénea entre la que se distinguía como nota más saliente, la garboe madrileña engalanada con el rico mantón de Manila orlado de ancho y ondulado fleco.

El caballero, carácter al parecer observador, gustoso quizá de estudiar las costumbres populares, se sentó en un banco no lejos de una pareja de ambos sexos, que ocupando una mesa al aire libre, pidieron buñuelos y aguardiente.

Poco tardaron en servir lo pedido, mas al colocar el plato de la fritura sobre la mesa, un muchacho, en quien nadie se había fijado, alargó una mano y cogiendo un buñuelo echo a correr con tan mala fortuna que á los pocos pasos tropezó y cayó.

La buñolera furiosa se lanzó tras él y le aplicó algunos puntapiés gritándole al mismo tiempo:

— ¡Lairón! ¡granuja! ¡golfo!

Entonces el caballero testigo de la escena se interpuso ante la iracunda mujer y levantando al chico lo apartó de allí pregiuntándole con amabilidad:

— Te has hecho daño?

— Regular, contestó aquel sollozando y llevándose las manos á la parte dolorida, después de guardar en un bolso la presa que no había soltado.

— No sabes que robar es malo y que solo por eso te podían haber llevado á la preventiva? Tantas ganas tenías de comer buñuelos insistió el noble señor.

— No era para mí, respondió con voz quejumbrosa el niño.

— ¡Ah! ¿con qué otra persona te mandó cometer la mala acción?

— No, tampoco.

— Pues ¿qué te impulsó á ello? Vamos, expícate sin miedo, yo no pienso hacerte mal.

El chico miró entonces con cierta confianza á su interlocutor y repuso vivamente:

— Lo cogí para mi hermanita.

El caballero conmovido por aquel rasgo de amor fraternal en tan pocos años, observó con detención al muchacho interrogándole con mayor interés.

— Y ¿dónde está tu hermanita?

— Allí, contestó el niño señalando hacia la calle Alcalá —junto á aquella obra tan grande que hay en la esquina.

— Toma, compra buñuelos y vuelve enseguida para que veamos los dos á llevártelos á tu hermana.

Sorprendido el mendigo por el desprendimiento del desconocido, titubeó un instante dudando de la realidad, pero pronto convencido de que podía satisfacer su deseo con aquel dinero, un júbilo extraordinario animó sus ojos; sin embargo, permaneció indeciso; tal vez reflexionó

— Qué recuerdos tienen estos sitios para

El Guadalete.

PERIODICO POLITICO Y LITERARIO.

(FUNDADO EN EL AÑO DE 1852)

Jerez de la Frontera: Jueves 7 de Septiembre de 1899.

FUERA DE JEREZ.

Un mes 250 ptas
Un año 25

Anuncios, reclamos y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración, Compás 2.

Núm. 13.479.

que con aquellos cuartos sería preferible comer algo más sólido.

El caballero debió adivinar sin duda lo que pensaba aquel cerebro infantil y le replicó con tono afectuoso pero lleno de autoridad:

— Anda, compra los buñuelos y vuelve inmediatamente; aquí te espero.

El muchacho no se detuvo más y poco tornó alegremente con una sarta del aperitivo frito, diciendo al generoso desconocido:

— Vamos, cuando usted quiera, señor. Bien pronto llegaron al sitio hacia donde se dirigieron.

Una niña como de cinco años que se hallaba reclinada en el quicio de una puerta, corrió al encuentro del muchacho gritando gozos:

— ¡Manolito! ¡Manolito! ¿Por qué no viene?... y mirando luego con timidez á la persona que lo acompañaba, agregó: — Tengo miedo.

La vista de aquella preciosa criatura de cabellos rizados y carita de ángel, produjo en el caballero honda impresión y recordando al punto la noche que en aquél mismo sitio había dejado limosna á unos niños dormidos, preguntó al mayor:

— ¿Acostumbráis á pesar aquí la noche?

— Sí, señor. Desde hace ya tiempo; algunas veces nos echó el sereno, pero ya nos dejó.

— ¿Cómo es eso? ¿Y vuestros padres?

— Mi padre, que era carpintero, murió de la caída de una andamio, hará cuatro años; mi madre enfermó y en el hospital me dijeron días pasados que no viviese más porque ya no podía verla puesto que no existía, y al terminar esta breve y desgraciada historia, gruesas lágrimas rodaron por las mejillas del desgraciado niño.

— De modo que no tenéis casa ni parientes que os aparen, volvió á decir el caballero haciendo un gran esfuerzo por disimular la pena que embargaba su corazón.

— No tenemos más que unos tíos que nada quieren hacer por nosotros, aunque yo creo que están bien. Rosa estará mejor en el hospicio, pero yo no quiero separarme de ella.

— ¿Qué edad tienes?

— Mi madre decía que ibas á cumplir los nueve.

— Desdichadas criaturas! murmuró el caballero. Gente egoista y desnaturalizada, la que sin tener en cuenta el deber que le impone los vínculos de la sangre, abandona á estos seres en la infancia á merced de la inclemencia humana, exponiéndolos á los vicios y demás peligros del mundo. ¿Por qué me alejé yo también de ellos la primera vez que los vi? Mas aun es tiempo de remediar mi falta. Dios los vuelve á colocar en mi camino para que yo sea su providencia.

— Hijo mío, dijo alzando la voz: ¿qué reís venir á mi casa? Allí os dré, carna blanda y coñac sustancioso... Queréi?

— Pues ya lo creo, se apresuró a contestar el niño dando prueba de ser listo. — Hace tanto tiempo que mi María Rosa no come caliente y que dormimos en el suelo... La italiana niña no alcanzando bien el significado de todo aquello, se estrechó más contra su hermano, como si intentara separarlo de ella.

— No temas nada, monina; yo te querré mucho y te compraré muñecas, agregó el caballero besandola en la frente y mandando detener un coche de punto que á la sazón pasaba, colocó en él á los pequeños y entrando a su vez dió al cochero la dirección de su domicilio.

* * *

Transcurrieron años.

Una mañana del caluroso estío, abriose más temprano que de costumbre la verja de uno de los últimos hoteles de la Castellana y salió una elegante berlina en cuyo pescante se veían dos grandes cajas de cartón.

Dentro del coche iban dos personas entuladas. Ella era una hermosa joven, casi una niña, de ensortijada cabellera, de mirar dulce y sereno y de porte sencillo y seductor. El de alguna más edad, con ojos negros, expresivos, frente espaciosa y fisonomía inteligente, revelaba á primera vista una notable semejanza con la joven.

Los dos en silencio, preocupados por algo triste atravesaron la Castellana, Recoletos y la que hoy es gran plaza de Madrid, hasta entrar por la calle de Alcalá donde la joven, dirigiendo la vista al sumptuoso palacio del Banco, lanzó un suspiro que hizo exclamar á su compañero.

— Qué recuerdos tienen estos sitios para

nosotros! Aquí lloramos nuestra orfandad cuando, apenas teníamos discernimiento para ello y, pasamos muchas noches de nuestra miseria indigencia, hasta que un hombre excelente, un enviado del cielo, vino á ser nuestro salvador.

— ¡Cuánto bien nos hizo amparándonos! dijo entonces la joven. A él lo debemos todo, educación, bienestar, cariño... ¡Nuestra gratitud será imperecedera!

— Hemos hecho lo posible por compensar con inmenso amor y con filial solicitud, sus beneficios. Bien lo repitió infinitas veces; que nuestro sincero afecto le consolaba mucho de la pérdida de sus hijos y de otras desgracias dolorosas que había experimentado antes de conocernos.

— ¡Qué bueno fué! ¡Dios le haya dado en la gloria la recompensa merecida!

— En este primer aniversario se han hecho ya todas las obras benéficas que dejó dispuestas en su testamento; mas de la cuantiosa fortuna que nos legó, quisiera hermano mío, si tu lo aprobaras, hacer una fundación á su memoria, un colegio de niños pobres, que sirva de refugio á los huérfanos y desvalidos de la suerte, donde tengan hogar, instrucción y medios al llegar a hombres para crearse un porvenir.

— Creo que la empresa será agradable á Dios y que nuestro Señor la protegerá también desde el cielo.

— ¡Oh, sí, querido hermano! él nos enseñó á ser buenos y generosos; imitemos su ejemplo.

Así hablando llegaron al Cementerio, descendieron del carruaje y fueron a arrodillarse al pie de un artístico mausoleo. Oraron unos momentos y sacando de las cajas que había conducido hasta allí el lecayo, dos magníficas coronas, las colocaron cuidadosamente sobre la tumba.

Volvieron a orar durante un rato y vertiendo lágrimas puras, rocio bendito con que fecundizaban á menudo la tierra que guardaba los restos mortales de su protector, ambos hermanos tornaron á su coche y se alejaron entristecidos de aquél sagrado lugar.

De las coronas, una de pensamientos y otra de siempre-vivas, pendían anchas cintas de grosor en cuyos extremos se leía en caracteres bordados por delicadas manos de mujer, lo siguiente: en la primera «A mi inseparable padre adoptivo. María Rosa» y en la segunda «A mi querido bienalhermano Manuel.»

CAROLINA DE SOTO Y CORRO. Madrid Agosto 1899.

QUINTO CONGRESO CATÓLICO EN BURGOS.

MISA PONTIFICAL.—OFICIO EL NUNCIO — LA CONCURRENCIA.

Burgos 3 (11 mañana).—En este momento se celebra la misa pontifical. Oficia el nuncio de Su Santidad.

La catedral presenta brillantísimo aspecto. Se cantará la misa de Eslava, y el sermón está á cargo del cardenal arzobispo de Santiago.

Asistió el Ayuntamiento, los gobernadores civil y militar y numerosísima concurrencia.

EL ARZOBISPO DE SANTIAGO — SU SERMÓN. — ACERCA DE LA PRENSA CATÓLICA. — EL CORAZÓN DE JESÚS.

El sermón del cardenal arzobispo de Santiago versó sobre las palabras del Credo: «Creo en la Santa Iglesia Católica».

El señor cardenal arzobispo adujo como consecuencia del texto que la unión de los católicos debe ser una, reprobando los errores modernos.

Afirma que los periódicos católicos de bien publicarse con la censura eclesiástica, y sostiene que el que se publique sin ella, no debe ser considerado como tal.

En los asuntos religiosos —añade— no debe haber transigencias. Dice luego que el Corazón de Jesús es el único remedio contra todos los males que la prensa entraña, y termina afirmando que la unión es el fruto que deben producir los Congresos.

SESSION DE CLAUSURA.

A las cuatro de la tarde de ayer se celebró la sesión de clausura del Congreso Católico, aprobándose por unanimidad las conclusiones siguientes:

Sección primera. Asuntos piadosos. Ampliar los acuerdos de la junta internacional de la peregrinación á Roma para entregar al Papa un álbum conteniendo una profesión de fe. — Alargar fondos para el dinero de San Pedro. — Peregrinación á Jerusalén. — Publicación de una revista

pedagógica católica dedicada á la educación bajo el patronato de la Asociación del apostolado.

Sección segunda. Propaganda de la unión católica bajo la inspiración del Papa y de los obispos. — Fundación de una junta central y de otras diocesanas y parroquiales. — Participación en las elecciones políticas. — Obtener el ingreso de los sacerdotes en el Parlamento, modificando para ello el art. 29 de la Constitución. — Fundar un periódico de gran circulación.

Formular para los futuros Congresos conclusiones de actualidad, pocos y prácticas.

— Establecer en Madrid una comisión permanente de obispos y una asociación de abogados y procuradores para la defensa de los intereses católicos.

Sección tercera. Asuntos sociales. — Establecimiento de asociaciones agrícolas, escuelas prácticas, depósitos de granos, casas rurales, etc. — Raiffeisen y bancos. — Solidarizar disminución de gastos en la transmisión á inscripción de propiedades. — Establecer en los Seminarios catedras de agricultura y museos agrícolas. — Fundar la cofradía de San Isidro. — Combatir el servicio militar obligatorio y pedir la exención de los seminaristas ordenados. — Reducción de armamentos, etc. etc.

Sección cuarta. Asuntos jurídicos. — Reformas del código conforme á la actual Constitución. — Exención de los clérigos para comparecer ante los tribunales en determinados casos. — Expressar quienes pueden casarse civilmente. — Respetar las leyes concordadas. — Respeto á la propiedad de la Iglesia. — Contribución á los parrocos impuesta por consumos mediante un sistema distinto al de reparto municipal.

La sesión dio principio y terminó con las mismas solemnidades que las anteriores.

Después se cantó un solemne *Te Deum*.

EL CARDENAL CASCAJARES.

En el número extraordinario publicado por el Diario de Burgos encontramos también íntegro el discurso pronunciado en la sesión inaugural del Congreso por su presidente el cardenal arzobispo de Valladolid, D. Antonio María Cascajares y Azara.

Contiene párrafos tan notables como los que copiamos á continuación:

«...nuestra raza estuvo decadente, ni próxima ó ser dominada. La raza latina es la raza eminentemente espiritualista; la raza que lleva en sus entrañas los grandes destinos de la humanidad; la raza que recibió la misión de difundir el catolicismo romano; la raza cuya historia eclipsa la historia de todos los pueblos, y semejante raza ni decays ni será jamás vencida».

Ante los ideales sublimes, que consagran sus hechos heroicos, ¿qué significa esa otra civilización efímera, sin otro horizonte que la conquista, sin más ideal que el dominio, ni otras glorias que la exuberancia de su producción material?

Pintando el problema en este terreno y así circunscribiendo la lucha, nada tiene que temer la raza latina con tal que se inspire en su historia y elimine á los misterios que la exaltan y vilipendian. El triunfo será siempre de la idea sobre el hecho, del espíritu sobre la

EL GUADALETE.

EDICIÓN DE SABADO

LETRA DE TENER

antiguos magnates, llevaba en andas una magnífica imagen del Corazón de Jesús.

Después el clero, con palie el Ayuntamiento, vistiendo de traje los concejales y llevando el sínico la bandera, cuyos bordes sostienen dos concejales. Precedían y seguían a la corporación el municipal los macecos y timbales con trajes de gala.

No ha asistido ningún concejal republicano.

La comitiva cantó, por secciones en todo el trayecto, el himno:

Corazón santo Jesucristo reinares, obispo tu reinares, obispo tu reinares.

A los cantos se unían los acordes de la banda popular y otras músicas.

El gobernador presenció el paso de la procesión desde el balcón del Ayuntamiento.

En el inmenso gentío llenaba las calles, presentando la ceremonia con respetuosa simpatía y descubriendo el acto.

Todos los asistentes a la procesión, incluidos los concejales, llevaban cirios encendidos.

En la iglesia se celebró un notable acto de desagravio del pueblo pamplonés al Corazón de Jesús.

El acto ha sido muy comentado y los hombres no políticos declaran que merecía ser conocido y servir de ejemplo a todo el mundo.

— Mencheta.

Recuerdos del París Viejo

En los trabajos que se están verificando en París para la construcción del ferrocarril metropolitano, acaba de hacerse un descubrimiento curioso.

Consiste éste en una plancha de mármol negro, de figura oval, en perfecto estado de conservación, y que en letras doradas tiene la inscripción siguiente: Casa y oficinas de los maestros sastreres. — 1761.

En esta época, la residencia oficial, por decirlo así, de los sastreres parisienses, estaba situada en el muelle de la Megisserie.

Según decía entonces Chantoiereau en sus *Tablettes de la Renommée* para 1773,

sastreres eran todos aquellos que cortan, cosen o venden trajes de hombres o cuerpos de mujeres.

De donde resulta que ya bajo el reinado de Luis XV existían los sastreres para señoras.

El aprendizaje era de tres años, y el oficialato de otros tres.

Para obtener el título de oficial, era preciso pagar ochenta y cuatro libras, y para el de maestro ochocientos.

El gremio de sastrer de París estaba bajo el patronato de la Trinidad, y se reunían en la antigua iglesia de este nombre, en la rue Saint Denis.

En 1775, había 1.890 sastreres.

— VISTAS

Á LA

EXPOSICIÓN UNIVERSAL

DE 1900.

ESTACIÓN EN LOS GRANDES HOTELES DEL

TROCADERO (BOULEVARD DELESSERT Y

Quai de Passy en París).

La Société Immobilière du Trocadéro et de

Pus ha adquirido vastos terrenos a la izquierda del Palacio del Trocadéro en frente del Campo de Marte.

En dichos terrenos, situados entre el muelle de Passy y el boulevard Delessert, en unas condiciones de higiene y de asección excepcionales, a las puertas de la Exposición, la Société Immobilière du Trocadéro et de Passy construye magníficos inmuebles por valor de varios millones, de donde la vista alcanza el panorama de la Exposición y valle del Sena hasta las colinas de Meudon y de Bellevue.

Durante la Exposición de 1900 estos edificios, denominados Grandes Hoteles del Trocadéro, se destinan a hoteles para los viajeros que por su adhesión a las propuestas condiciones se habrán asegurado as ventajas excepcionales a precios muy reducidos. Estos precios, determinados de antemano, podrán satisfacerse por los adherentes por medio de pagos trimestrales o mensuales.

Las principales ventajas de esta combinación, enumeradas en el Boletín de suscripción, comprenden:

1º La habitación en los inmuebles de la Sociedad.

2º La alimentación durante la estancia (tres comidas por día, prontas y servidas en los Grandes Hoteles del Trocadéro por los establecimientos Duval etc.)

Para todos los datos necesarios y suscripciones dirigirse al Agente en Jerez: D. Javier Piñero. — Turno 11.

— DI CADIZ.

Miércoles 6.

De regreso de una cecilia de leones llevada a cabo en África, se encuentra en este, hospedándose en el Grand Hotel de Francia, el joven Conde de Alburquerque perteneciente a la más lineada nobleza de Portugal.

Ayer le obsequiaron con una fiesta anualizada en Puerto Tierra el distinguido oficial de Artillería D. Antonio de Mora Fígueroa y Ferrer, hijo del Sr. Marqués de Tamarón; el distinguido joven D. Bernardo Ruiz y Pérez de la Riva, y otros amigos reuniendo en la fiesta franca alegría y fraternidad.

Enviamos nuestro cortés saludo al intrépido cazador e ilustre huésped.

Regresó de Constantina de la Sierra, nuestro vecino D. Benito Arroyo.

Llegó de Avilés el vapor italiano *Clelia*, con carbón para la Compañía Trasatlántica, siendo el viernes lo que quedó.

El coronel Sr. López de Haro estuvo hoy a bordo del crucero alemán *Kaiser*, visitando a su comandante en nombre de la autoridad militar.

La Delegación de Hacienda publica edicto anunciando que desde 1.º del corriente a fin de Octubre se admiten en la Intervención los cupones de las deudas del 4 por 100 interior y exterior e inscripciones nominativas del 400 de corporaciones civiles y particulares.

En el Instituto provincial de 2.ª enseñanza de esta ciudad se han recibido para su entrega a los interesados, los títulos de Bachiller de los alumnos D. Sebastián Ramos Ortega, D. Ramón Casal y Solas y don José M. Sostoa y Erostabar.

Gacetillas.

CORRESPONDAL EN PARÍS PARA ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADO

Sr. D. A. Lorette, rue Caumartin 61.

Paja. — En el rancho de San Cayetano en el camino conocido por la Gran Vía, se vende al precio de 21 reales, la carga de 21 espesores.

Cascajos. — Todo cartero o serrero que en vez de echar cascajo o escoria en los arrabales del pueblo, quiera llevarlos a la bodega del Cuco, previo permiso de su principal, será gratificado y recompensado.

Desde 1.º de Enero próximo se arrienda la casa de baños situada en la calle de Cara Cuel, núm. 13, de esta ciudad. Para tratar de condiciones escribirse a D. Pedro González de la Hacienda de El Cuco.

Lanas y borras de aceite. — Se venden en la Hacienda de El Cuco a precios económicos. Huertas y huertos: Desde 9 de Septiembre próximo se arriendan las del Pinar, Carrizal, Alcalá y Altillo y los de San Cayetano y Albaladejo.

Granja Experimental de Jerez.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

DI 5 DE SEPTIEMBRE

Temperatura máxima, 32,0

infima, 15,5

media, 23,7

máxima al sol, 34,5

Radiación solar, 42,6

Id. terrestre, 13,0

Tensión del vapor de agua, 19,5

Estado hidrométrico del aire, 59,5

Presión barométrica, media, 40

Evaporación en milímetros, 52

Lluvia en m. m., 0,0

Viento reinante, 0

Velocidad del mismo, en kilómetros, 12,3

Velocidad del viento, en km. por hora, 12,3

EL GUADALETE.

**GÉNEROS NACIONALES Y EXTRANJEROS
DE DIONISIO GARCÍA PELAYO
LARGA, NÚMERO 9.
Realización verdadera de todos los artículos de la
temporada de verano.**

2.000 piezas de percales y céfiros á medio real vara.
Grandes surtidos en Sedas, Granadinas, Alpacas, Lanas, Crespones: Céfiros y Batistas
de gran novedad.
Especialidad en Jergas, Estambres, Cheviot, Primaveras, Alpacas y Diles para trajes
de caballeros á precios muy reducidos
50 p. S de baja á todos los pañuelos Bordados de crespón de la China.
Americanas de alpaca confeccionadas á 35 Reales.
Se dispone de reputado sastre que confecciona trajes á medida dosd., 25 pts.

PRECIOS FIJOS.—VENTAS AL CONTADO.

Tejidos Nacionales y Extranjeros

LAS FILIPINAS

5—TORNERIA—5.

GRAN OCASIÓN!!

Para mayor comodidad del público, los dueños de este acreditado establecimiento están ampliando e introduciendo importantes reformas en el local; y al efecto, estos señores han decidido realizar todas las existencias que en la actualidad poseen un cincuenta por ciento o menos de su valor.

PRECIO FIJO.—VENTAS AL CONTADO.

BALNEARIO DE SAN TELMO

Á 1.800 METROS DE JEREZ DE LA FRONTERA, EN LA CARRETERA GENERAL
DE CÁDIZ A MADRID.

AGUAS CLORURADAS SÓDICAS SULFUROSA

Declaradas de utilidad pública por R. O. de 27 de Julio de 1899.

Temporada oficial de 1.º de Junio á 30 de Septiembre.

Datos y tarifas de estas aguas los facilitará el Administrador del Balneario.

**DON GERMAN MAYOR,
MÉDICO DIRECTOR**

DEL BALNEARIO DE SAN TELMO,

Tiene su residencia en el Hotel de «Los Cisnes», donde recibirá consultas diarias de 11 á 12 de la mañana y de 7 á 8 de la noche.

Para los pobres de solemnidad de 4 á 5 de la tarde.

LA EMPRESA DE CARRUAJES

DE

JOSE CORTIGUERAS

Tiene á su cargo el servicio de coches

DEL

BALNEARIO DE SAN TELMO,

Al precio de 0'75 pts. ida y vuelta por persona, recogiendo á domicilio.

Los avisos se reciben Barrancos, núm. 6.

Coches particulares á precios convencionales.

Hoy Jueves, á las cinco y media de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver de

LA SEÑORA

**D.ª MARÍA JOSEFA SÁNCHEZ-MIRA,
VIUDA DE SÁNCHEZ-ROMATE.**

Falleció ayer á las cuatro de la tarde, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, hermano político, sobrinos, sobrinos, políticos, Director espiritual, demás parentes y afectos,

Suplican á las personas de sus relaciones y amistad se sirvan encender su alma á Dios Ntro. Señor, asistir al funeral que por su eterno descanso se celebrará en la iglesia parroquial de Santiago, á las cuatro y media de la tarde, y seguidamente á la conducción de su cadáver, á cuyo favor quedarán reconocidos.

Vivía: calle Por-vera, núm. 3 duplicado.

(No se reparten esquelas)

Sobre la dimisión.—Silvela de viaje.—En favor de Dreyfus.—Cotización.

Madrid 6, 6 tarde.

Confíase en que se evitará que dimita el arzobispo de Sevilla.

Silvela llegó á San Sebastián y almorzó con la Reina, á quien enteró minuciosamente de los asuntos de actualidad. Dijo marchó á Zarauz y continuará su viaje a Cestona.

En Rennes, Dupaty hizo nuevas declaraciones favorables a Dreyfus. Los debates se prolongarán.

Consolidado, 63'50

CAMBIOS.

Londres faltan

París 23'10

Prórroga de la Ley de represión del anarquismo.—La apertura de las Cortes.

Madrid 6 de Septiembre de 1899, á las 7'45 de la noche.

La Reina ha firmado la prórroga por un año de la ley para la represión del anarquismo.

Silvela ha declarado que se abrirán las Cortes á principios de Noviembre.

VAPORES

ENTRE CÁDIZ Y EL PUERTO DE SANTA MARI

Salidas del Puerto. Salidas de Cádiz.

JUEVES 7.

5.30 de la mañana.	11	de la mañana.
12 de la tarde.	2	de la tarde.
3 de la tarde.	4	de la idem.

VIERNES 8.

6 de la mañana.	11	30 de la mañana.
1 de la tarde.	2	de la tarde.
3 de la idem.	4	de la idem.

Matadero de Jerez de la Frontera

Reses degolladas en el dia 6

Reses	Peso	Precios
-------	------	---------

Vacuno	12	1747 1/2	pts. 1'56 pts.
Lanar	20	375 8/0	1'40
Cabrilos	1	52 8/0	1'20
De cerda	16	4557 0/0	0'00

TEATRO ESLAVA

Gran compañía cómico lírica bajo la dirección del distinguido primer actor don Emilio Gasco.

Funciones para hoy:

A las ocho.—«La czarina.»

A las nueve.—«Gigantes y cabezudos.»

A las diez.—«Una vieja.»

A las once.—«Gigantes y cabezudos.»

PRECIOS —Butacas 50 cént. Delanteros 0'25 id. Gradas 0'15

Imprenta de EL GUADALETE
a cargo de Martín Díaz, Compañía, núm. 2.

ANTIGUO BAZAR JEREZANO

—LARGA, 23 Y 25.—

En este acreditado local se están efectuando importantes reformas y en breve se abrirá al público por su nuevo dueño presentando grandes y nuevas colecciones en toda clase de tejidos.

SOLICITOS

para introducción de mostos.—Se hacen en esta imprenta.

Coletín Belicoso.

JUBILEO CIRCULAR.—La Victoria

MÁNANA.—Día de iglesia

SANTO DE HOY.—Sta. Regina, vg.

MÁNANA.—La Natividad de Ntra. Señora y S. Adrián, mr.

SANTO DOMINGO.

Hoy por la tarde se dará comienzo á la solemne novena que la Comunidad de Padres Dominicos consagra á la exaltada Patrona de Jerez, Virgen de Consolación. A las siete y media exposición de S. D. M. Rosario, novena, m. teteras al Stmo. Señor, lantanas y saetas cantadas, terminándose los cultos de la tarde con la reserva.

Todos los sermones de la novena se hallan á cargo del R. P. Fr. Antonio González.

Los cultos del día 8, fiesta principal de la novena, se aplicarán por las intenciones de

Telegramas

Refuerzos para el cordón.—Silvela á San Sebastián.

Madrid 5 de Septiembre de 1899, á las 10'30 de la noche.

(Recibidos con retraso.)

El estado de Reverte ha mejorado.

Las mensajerías francesas de las

líneas del Brasil han suspendido sus

escalas en los puertos de España y

de Portugal.

El estado de Reverte ha mejorado.

Juzgado Municipal de Santiago.
REGISTRO CIVIL.

MOVIMIENTO DE POBLACIÓN EN EL DÍA

6.

Matrimonios.

Nacimientos.

Defunciones.

Juan Bautista Vergara y Sánchez

Maria del Carmen Vega Macías.

Magdalena Cardoso Abás.

Maria Josefa Sánchez Mira.

Aurora Ortega.

